

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

增加湿扫频次 强化工地管控

汝州市和郟县积极应对大风天气

本报讯(记者魏森元)“根据气象信息显示,9时后我市将有4级以上西北风,极易受沙尘影响,目前考核点PM₁₀实时数据呈上升趋势……”10月28日上午9时,汝州市污染防治攻坚战根据气象条件变化,发布空气质量研判预报,要求城管、住建等行业管理部门加强大风天气条件下的扬尘管控。

为应对大风天气,严控扬尘污染,汝州市污染防治攻坚战办要求住建部门加强施工工地管控,督促各项目工地和工程严格落实扬尘防治“六个百分之百”要求,重点加强裸土保湿、覆盖加密作业;城市环卫部门加强道路湿扫力度,降低道路扬尘对空气质量影响。

当天,汝州市住建局组织工作人员到龙山河、华予新城、万豪酒店、公园道1号等工地进行检查,要求工地在严格落实扬尘防治“六个百分之百”要求的基础上,加强出入车辆冲洗和道路洒水降尘,工地喷淋降尘设备全部开启,及时检查裸露黄土覆盖情况,确保防尘网覆盖到位。汝州市城市管理局环卫处及时组织雾炮车等作业机械,加大主要道路湿扫力度,雾炮车、洒水车洒水作业频次由正常天气情况下的4次增加到6次,同时按照环境污染防治攻坚战办作业指令,加大重点道路湿扫作业,降低道路扬尘污染。

本报讯(记者张鸿雨)“今天早上,接到大风预警气象信息后,我们立即部署应对大风抑尘工作,住建、环卫、交通运输、环保等单位分头行动,全力以赴确保把影响降到最低。”10月28日中午,郟县大气办有关负责人说,该县巡查施工工地,严控土方作业;规范广告牌匾,消除安全隐患;增加洒水频次,加大机械和人工保洁作业量,多措并举应对大风扬尘天气。

针对施工工地,该县住建局联合各工地、乡(镇、街道)加大扬尘源头控制,对各施工工地开展地毯式检查,严查顶风进行土方作业行为,对不符合要求的围挡设置、物料覆盖、洒水降尘措施等要求现场整改。针对过境货车,要求交通运输执法局加强监管,保证建材、石子运输车辆全部密封覆盖、规范运输。当天上午11点,在县实验中学施工现场,有6栋施工楼体正在重新加装防风网,物料、原材料均被密闭网覆盖,开挖的地基已被苫盖,工地四周施工围挡完好,易产生扬尘的工地均有雾炮机待命。

大风天气下,广告牌匾等也容易存在安全隐患。当天,该县要求各施工工地、商

业街区、街道和社区有关负责人加大对大型户外广告牌、商业门头、高层住宅等的安全隐患排查力度,重点突出人流、车流密集地段,对检查中发现的安全隐患问题,立即督促限期整改或拆除,并及时复查。

另外,该县环卫局加大保洁力度,督促商户认真落实门前三包责任制,增加道路清扫频次,及时清运垃圾,做好洒水。

当天,该县共发动人员1600人次,出动道路洗扫保洁车110台次,检查施工工地156个次,规范门前三包商户350余家,消除广告牌匾隐患560处。

业街区、街道和社区有关负责人加大对大型户外广告牌、商业门头、高层住宅等的安全隐患排查力度,重点突出人流、车流密集地段,对检查中发现的安全隐患问题,立即督促限期整改或拆除,并及时复查。

另外,该县环卫局加大保洁力度,督促商户认真落实门前三包责任制,增加道路清扫频次,及时清运垃圾,做好洒水。

当天,该县共发动人员1600人次,出动道路洗扫保洁车110台次,检查施工工地156个次,规范门前三包商户350余家,消除广告牌匾隐患560处。

按照《平顶山市环境空气质量指标日量化考核暂行办法》(平政坚办〔2019〕133号)的规定,现将10月27日市内四区环境空气质量日考核结果予以公布。					
市区环境空气质量日量化考核结果					
2019年10月28日					
行政区域	日考核基数 (微克/立方米)		日均浓度 (微克/立方米)		当日支偿 (万元)
	PM ₁₀	PM _{2.5}	PM ₁₀	PM _{2.5}	
新华区	50	26	55	24	3.5
卫东区	50	26	54	24	2.5
湛河区	50	26	49	26	0.0
市城乡一体化示范区	50	26	40	28	1.0

建好基层文化服务中心 村民“闲有所乐”

本报讯(记者闫增旗)“多亏了区文化广电和旅游局的大力支持,为我们村建了文化广场和舞台,还给我们配备了电脑、音箱、大鼓这些必备的文化器材。”10月28日,石龙区人民路街道南顺庄村文化管理员赵艳芳说。

“现在正是农闲时候,在家也没什么事,就来文化广场跳跳舞、听听戏,和大家在一起开开心心的,既充实了业余生活,又锻炼了身体。”南顺庄村村民陈娇盘说。当天,该村30多位村民自发组织的文娱活动正在这里进行。

基层综合性文化服务中心是打通公共文化服务“最后一公里”、保障群众基本文化权益、提升群众获得感和幸福感的重要保证。今年,石龙区文化广电和旅游局申请财政资金252万元,对全区11个基层综合性文化服务中心进行提档升级,并配备了必要的文化器材,使全区24个农村社区实现了基层综合性文化服务中心全覆盖。与此同时,区文化广电和旅游局定期聘请专业老师为全区文化骨干、文化管理员、文艺爱好者进行广场舞、民族舞、摄影、戏曲、声乐等方面的公益培训,还组织全区文艺骨干和文化爱好者组建了“红色文艺轻骑兵”小分队,小分队今年以来下基层演出10余场。



发展优良品种助农增收

10月28日,宝丰县赵庄镇中营村村民在收获新品种冬瓜。

该村依托种植大户,在农业技术人员

的帮助下引进耐储存、肉质厚的冬瓜新品种,按照订单农业模式发展优质蔬菜种植。今年秋季,该村冬瓜亩产达

11500公斤,产品全部销往上海、广州等经济发达地区,亩均综合收益超过8000元。

本报记者 王尧 摄

新华区民营经济创业园区专场招商会举行

签约合作意向3个,招商项目6个,总投资11.65亿元

本报讯(记者毛玺玺 通讯员张海洋)10月28日上午,新华区系列专题招商活动——民营经济创业园区专场招商会在华耀城招商中心举行。

该场招商会是新华区系列专题招商活动的第五场,围绕先进制造业、现代商贸物流业、文化旅游业三大主导产业,依托民营经济创业园区,突出“高、新、精”产业特色,以推介对接为主要目的,积极开展新兴产业战略引进、人力资源产教融合、产业合作等方面的对接。

该场招商会全方位推介了新华区和民营经济创业园区建设情况及招商合作资源。新华区政府聘请大数据新兴产业河南森盛行企业管理咨询、河南温

度啦福文化传播有限公司、河南中煤电气有限公司等5名企业负责人担任招商顾问。

此次招商会共签约合作意向3个,招商项目6个,总投资11.65亿元。其中,新华区人民政府与中标易云信息技术有限公司签订主控大数据生态圈框架合作协议;新华区民营经济创业园区管委会与平顶山工业职业技术学院签订产教融合创新创业战略合作协议;新华区高新技术产业园区管委会与平煤神马集团易成新能股份有限公司签订新能源新材料产业链战略合作协议;焦店镇人民政府与平顶山市新建环保科技有限公司签订共享环保喷涂中心项目,投资金额3亿

元;平顶山市豫宏嘉业房地产开发有限公司与上海楷智房地产营销策划有限公司签订登程茂文旅城项目,投资金额2亿元;平顶山市豫宏嘉业房地产开发有限公司与安阳万海海洋世界有限公司签订万海海洋馆项目,投资0.8亿元;河南红旗长升集团有限公司与北京温度啦福文化传播有限公司签订温度啦福喜庆文化创意广场项目,投资金额1.1亿元;上海众毓教育科技有限公司与平顶山市蓝天卓越发展有限公司签订北大新世纪实验中学平顶山分校项目,投资金额4.5亿元;光明路街道办事处与河南安泰泰养老服务有限公司签订安泰养老项目,投资金额0.25亿元。

“网红”直播帮忙宣传

土特产卖得俏

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)10月28日,在鲁山县磁子营乡朴头村一户挂满“鲁山县电商扶贫就业基地”的农家院里,一位年轻姑娘一边把新鲜的张良姜装进纸箱,一边利用手机进行网络直播。

“这是俺县的‘网红’张艳平,专门做网络直播,替俺宣传老家的土特产,听说俺正在出售张良姜,她特地来帮俺的,俺真得好好感谢感谢人家哩。”30多岁的电商刘洪恩介绍。

刘洪恩和同村人刘深圳合伙开办了一个名叫“桐安旗舰店”的网店,今年4月初开始在网上传卖张良姜,已在线上销售张良姜20万公斤,另外还捎带销售家乡的红薯7500公斤,目前还在销售一种叫作“落花甜”的柿子,他们已是鲁山县销售当地农产品的有名电商之一。

现在正是张良姜收获的时候。“桐安旗舰店”近来最多时一天销售1000多箱(2.5公斤装)生鲜张良姜,销售额2万余元。闫兰、姬丰等七八个贫困村民也来基地帮忙装箱发货,每人一天50元工钱。

张艳平在网络直播平台上取名“平姐888”,在鲁山县当地是个“网红”。“今天过来现场直播张良姜装箱,就是想帮忙宣传家乡的名优土特产,让乡亲们的农副产品卖得更快更好,也算是为脱贫攻坚尽一分力吧。”张艳平说。

群众有所求 干部有所为

湛河区“15分钟生活服务圈”便民利民

本报讯(记者张亚丹 通讯员李冠培)“真没想到,挂完电话还不到10分钟,你们就来了!”10月28日上午,看着上门维修电视的社区志愿者,湛河区姚孟街道阳光苑社区居民王春雨笑着说。

不只是王春雨,现在湛河区越来越多的群众能明显感受到各种业务办理的便利和社区服务的贴心,这主要得益于湛河区在各社区推行的“15分钟生活服务圈”。

为让辖区居民生活更加便利,年初以来,湛河区从进一步完善社区便民服务职能入手,完成了各社区的“一有七中心”(一是每个社区都要有坚强有力的党组织,七是社区便民服务中心、综治服务中心、文体活动中心、卫生服务中心、老年人日间照料中心、儿童服务中心、志愿服务中心)建设,并在规模较大的社区增设便民服务中心,让居民在15分钟内能够到达就近的便民服务点进行业务办理。各社区还向居民公布了便民服务电话,对于行动不便者或必须上门办理的业务,接到电话后即时指派人员在15分钟到达居民家中提供服务。

为充分满足辖区居民的多元需求,湛河区要求各社区通过走访

调查,根据社区实际,不断增设“七中心”的具体服务内容,完善配套设施。在此基础上,不断强化工作人员业务培训,确保每个工作人员都一专多能,对本中心的所有业务都能熟练办理,让办事居民只找一人,业务通办。今年9月初,该区九里山街道飞行社区工作人员听取居民建议,为日间照料中心增设了专门为失能、半失能群体免费上门送餐、理发、洗澡和打扫卫生的业务,直接解决了30余名老人的日常生活问题。

同时,湛河区各社区党群服务中心(站)以志愿服务中心为依托,不断发动社会各界爱心人士加入到志愿者服务团体当中,在集中开展好大型公益活动的同时,根据专长和爱好,将他们划分到“便民服务”“综治服务”“文体活动”“卫生服务”“日间照料”“儿童服务”六个中心当中,充实便民服务队伍,协助开展生活代购、家电维修等各类上门服务,以确保有足够的服务人员满足随时接到电话,随时上门提供服务。

据统计,仅下半年以来,湛河区各社区共增设便民服务项目80余项,为辖区居民提供上门服务32000余人次。

温馨提示 今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风2-3级,最高气温21℃,最低气温8℃

今年成人高考考试结束

成绩11月25日以后可查询

本报讯(记者孙鹏飞)记者10月28日从市招办获悉,今年成人高考10月27日结束,成绩将于11月25日以后揭晓,考生届时可上网查询成绩。

今年我市成人高考共有2.1万余人报考,比去年增加7000余人,其中专升本考生9547人,高起专、高起本考生11465人。全市共设14个考点652个考场。根据今年成人高考工作安排,考试成绩通知考生本人,不公开发布,不对考生查卷。考生可以通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)查询考试成绩

和录取结果。成绩查询及录取有关日程如下:11月25日以后,可以上网查询考试成绩;12月3日至9日,报考志愿录取;12月10日,网上征集志愿;12月11日,征集志愿录取。

今年考试过程中,我市共查出违纪作弊考生51人,其中替考1人,抄袭、携带手机等通信工具45人,携带小抄5人。按照规定,考试管理部门将根据情节对这些考生给予单科考试成绩作废或者本次考试各科成绩全部作废的处罚,并将违纪情况记入考生诚信档案;替考作弊者已按规定移交公安部门处理。

您的就业参保劳动关系情况如何?

我市人力资源和社会保障基本情况调查即将开始

本报讯(记者毛玺玺)找工作过程中,公共就业(人才)服务机构、职业中介机构为您提供过哪些服务?您是否与用人单位(含劳务派遣公司)或雇主签订了书面劳动合同或聘用合同,如没有签,属于哪种情况?您是否知道国家出台的扶持下岗失业人员再就业的优惠政策?

10月28日,市人力资源和社会保障规划财务科科长苏长青说,根据相关要求,我市11月2日至8日将进行人力资源和社会保障基本情况调查,上述问题都包含在调查问卷内。

人力资源和社会保障基本情况调查是一项重要的基础性调查,调查结果将成为制定和完善有关政策的依据。此次调查的目的是

了解大家的劳动就业和社会保障基本情况。

市人社局将从全市2300多个村级区域(城镇的社区、乡镇的建制村)中按照中选概率与常住人口规模成比例的方法抽取82个城乡社区和建制村进行。在参加调查的村级区域,采用等距抽样方法从全部住户中抽取20户以上居民进行调查(每个村级区域调查居民数不少于56人)。调查对象为调查区域行政区划内的城乡工人及其居民。调查内容涉及城乡居民就业、专业技能和职业技能、职业构成、社会保险、劳动关系、工时、休假、劳动收入、权益维护以及劳动人事争议处理等方面。调查使用全国统一的调查问卷,包含70个问题。

公告

平顶山市卫东区卫生健康委员会于2019年10月24日对胡明玉作出了平卫卫医罚告〔2019〕31号的《行政处罚事先告知书》,因无法直接送达和邮寄送达,现予以公告送达,对你拟作出的行政处罚你依法享有陈述、申辩和听证的权利。自

公告之日起,经过60日即视为送达。

联系电话:0375-3653926。特此公告

平顶山市卫东区卫生健康委员会
2019年10月29日

“我是党员,活一天就干一天”

村小麦增产30多万公斤,被县里评为红旗大队,奖了一台拖拉机。”

马庄村面貌变了,村里有汽车1台、拖拉机4台、喷灌机1台、扬场机1台、发电机1台;副业有玻璃厂(生产胶水)1座、砖厂1座、油坊1个、印刷厂1座。

“父亲一心为公,很少顾及家里。”宋建华说,在他的记忆里,家里的活都是母亲干的,为了补贴家用,母亲一个女人家跑到云南贩牛。当年他的姐姐赶上招工,只要父亲出面说句话,肯定没问

题,但父亲一句话也没说。

由于农业生产成绩突出,1982年,马庄村被授予河南省农业生产战线先进集体称号,宋三福个人也被授予农业生产战线劳动模范。

退休后,发挥余热

“父亲1989年退了下来,不再担任村党支部书记。”宋建华说,父亲现在是镇党代表,关心下一代工作委员会成员,年年新学期开学被镇里邀请

去给新生讲课。

“老支书是一名老党员,觉悟非常高,村里出现信访苗头,他主队去做村民的工作;村里开展人居环境整治、修路修渠,有村民不配合,不积极,老支书主动去劝说,去做工作。老支书还积极参加村党支部主题党日,和年轻党员交流思想,为村子发展提建议。”马庄村党支部书记刘品说,工作上遇到困难,我们经常向他请教,村组干部非常尊敬他。

退而不休余热。有人问他,现在年纪这么大了,孩子都成家立业了,还干这些做什么?宋三福那地有声地说:“我是党员,能活一天就干一天。”

在部队,不怕牺牲;在农村,不怕吃苦;牢记党的宗旨,为人民服务,永远跟党走。宋三福用这句话总结自己的一生。(本报记者 魏森元)

(上接第一版)

宋三福带领群众艰苦奋斗。“我们挖了52口机井,配了53台浇地用的柴油机。”他说,当时挖机井,村民害怕塌方不敢下井,他就带头下去。在他的带领下,村民纷纷跟着下井。

宋三福还带领村民修建灌溉农田石渠5300多米;将马庄村5个自然村的土路全部铺成砂石路,长达7500米;在全村道路两侧栽树15万棵;平整土地1400多亩,建成高标准大寨田400亩,全村3170亩地成了旱涝保收田。

“那时没有化肥,给庄稼地上都是农家肥。为了积肥,我组织村民带着干粮步行到割草回来堆肥,每天往返25公里。”宋三福说,把这些农家肥上到地里,粮食获得了大丰收。“1975年,全